HL 65

Описание:

Надставной элемент для создания второго уровня гидроизоляции, с зажимным элементом из нержавеющей стали, высотой 345 мм.

Назначение:

HL 65 – предназначен для использования при монтаже ливнестоков на плоских кровлях в сборе с водосточными воронками HL 62(.1)(B)(H) или HL 64(.1)(B)(H) для создания двух уровней гидроизоляции. Рабочая длина надставного элемента HL 65 составляет 250 мм. В зависимости от толщины кровельного пирога надставной элемент можно отрезать до нужной длины. В комплект HL 65 входит резиновое язычковое уплотнительное кольцо (поз. 1), которое перед монтажом необходимо вставить в специальный паз кровельной воронки HL 62(.1)(B)(H) или HL 64(.1)(B)(H). Затем устанавливается надставной элемент. При монтаже надставного элемента HL65 в корпус кровельной воронки необходимо соблюдать требования, приведенные в СП 40-107-2003 (Раздел 5 Монтаж трубопроводов). Монтаж трапа (для эксплуатируемой кровли) или листвоуловителя (для неэксплуатируемой кровли) производится идентично описанию монтажа для кровельных воронок HL 62(.1)(B)(H) или HL 64(.1)(B)(H).
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Технические данные:

Диапазон рабочих температур: от –50 до +100 ˚С.

Срок службы: 50 лет.

Соответствует требованиям DIN 19599, EN 1253.

Гарантийный срок: один год с даты продажи. 

Комплектация:

1. Резиновое язычковое уплотнение.

2. Профилированный фланец для крепления гидроизоляционного слоя с шестью отверстиями под крепёжные штифты. (Материал: нержавеющая сталь).

3. Набор крепежа: барашек и шайба (по 6 штук). (Материал: сталь).

Корпус надставного элемента с фартуком для крепления к несущей конструкции, с жестко закрепленными по периметру посадочными штифтами в количестве 6 штук. (Материал: корпус надставного элемента – полипропилен, штифты – сталь).
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Описание:

Надставной элемент аналогичный HL 65, но с заводской заделкой под прижимной фланец из нержавеющей стали приварного полимербитумного гидроизоляционного полотна толщиной 4 мм и диаметром 500 мм.. Все остальные технические параметры такие же как у HL 65.



Примечание: Самая хорошая теплоизоляция становится недостаточной, если не установлена эффективная пароизоляция. В этом случае происходит увлажнение утеплителя «снизу». Помимо ухудшения теплоизоляционных  свойств кровли плохая пароизоляция приводит к образованию наледей  на внутренней поверхности кровли в холодное время года, отслоению кровельного ковра от основания, появлению пузырей. Поэтому так важно герметично пройти место сопряжения водостока и пароизоляции.

Пример установки внутреннего водостока с подхватом паро- и гидроизоляции
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Плита перекрытия.


Стяжка – разуклонка.


Пароизоляция.


Утеплитель.


Геотекстиль.


Гидроизоляция.


HL 62 (62H, 62.1,62В и т.д.) кровельная воронка.


HL 65 (65H) – надставной элемент для подхвата гидроизоляции 


Водосточная труба ПП
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